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Сільськогосподарський збірний вантаж являє собою сукупність
генеральних, які переміщуються експедиційним підприємством від різних
вантажовласників в одному транспорті до різних пунктів призначення.

Розрізняють абревіатури, що характеризують ринок транспортування
генеральних вантажів – FTL (full truck loaded – повне завантаження кузова),
ринок транспортування сільськогосподарських збірних вантажів LTL (less than
full truck loaded – неповне завантаження кузова) [1].
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Для збірних вантажів в науковій літературі наводяться різноманітні варіанти [2]: 
1. Один відправник та один одержувач, але товари різнорідні. 
2. Один відправник, кілька отримувачів, товар різнорідний. 
3. Різні відправники, різні отримувачі, різнорідний товар.  
Вантаж є збірним, якщо відповідає наступним критеріям: 
1. Вага менш допустимої величини для переміщення в одному 

транспортному засобі (контейнер, автопричіп, напівпричіп та інше); 
2. Обсяг менш допустимої величини для переміщення одному 

транспортному засобі. 
3. Вантаж необхідно переміщати в одному транспортному засобі з 

іншими вантажами. 
Структурування збірних вантажів пов'язані з тим, що експедиторської 

організації доводиться оснащувати термінальну мережу різних рівнях. У 
процесі переміщення цієї категорії вантажів задіюється кілька ланок [3]. На 
першому та заключному етапах функції виконують відправники вантажу та 
одержувачі, на проміжних стадіях діяльність здійснюють транспортно-
логістичні центри (ТЛЦ) різних рівнів (місцевий, регіональний, міжнародний) 
під наглядом підприємства-експедитора, що здійснює доставку. 

Витрати, що враховуються в ціні продукту, мінімальні і досягають 5-30 
відсотків від його собівартості. Переміщення вантажів у невеликому обсязі 
коштує дорожче і становить до 200 відсотків від собівартості однієї одиниці 
товару[4]. Мінімізувати транспортні витрати можна декількома способами: 
реалізацією процедур консолідації та розконсолідації; вантажопереміщенням 
між ТЛЦ різних рівнів; залученням транспорту з різним тоннажем та площею; 
використанням кількох видів транспортних засобів. Це дозволяє значно 
скоротити величину витрат у ході транспортування збірних вантажів і 
прирівняти їх до суми коштів, що витрачаються на перевезення одного 
продукту у великому обсязі. 

Між етапами транспортування збірних та генеральних вантажів існує 
велика кількість загальних ознак, основні відмінності простежуються лише на 
першому та заключному етапах, оскільки складське обслуговування збірних 
вантажів потребує більшої кількості операцій [5]. 
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